Контрольна робота по темі «Квадратні рівняння»

Варіант 2

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Які з чисел є коренями квадратного рівняння х2 – 6х – 7 = 0?


А) -1 і -6;              
Б) -1 і 7;              
В) 1 і -6;                
Г) -1 і -7

2. Яке з даних рівнянь є неповним квадратним рівнянням?


А)  3х2 – 4х – 6 = 0;                            
Б) х + 4х2 – 4 = 0;
В) 6х – х2 = 7;                                     
Г) 67 + х2 – х = 0
3.  Кількість коренів рівняння 2х2 – 
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х + 1 = 0 дорівнює:


А) 0;                      
Б) 1;                      
В) 2;                      
Г) 3

4. Вказати значення коефіцієнтів a, b, c рівняння (х + 2)(4х - 5) = 20

А) 4; 13; -30;         
Б) 4; 3; 10;           
В) 4; 3; -30;           
Г) 4; 3; -10

5. Коренями рівняння  6х2 + 3 | x | = 0 є числа:


А) 6 і 3;                 
Б) 0 і 0,5;              
В) 0 і -0,5;             
Г) 0 і 
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6. Рівняння х2 – 5х + а = 0 має два корені, якщо:


А) а < 4,5;            
Б) a > 4,5;             
В) a < -4,5;         
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Г) a > -4,5

7. Добуток коренів рівняння х2 – 4,5х + 2 = 0 дорівнює:


А) 2;                
Б) -2;                       
В) 1;                    
Г) -4,5

8. Дискримінант рівняння 4х2 –2х - 3 = 0 дорівнює:


А) -44;            
Б) 44;                     
В) 16;                  
Г) 52

Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Знайти корені рівняння 5х2 – 4х – 12 = 0


Відповідь_________________________________

10. Скласти зведене квадратне рівняння, коренями якого є 
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Відповідь__________________________________

11. Розв’язати  рівняння 
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Відповідь__________________________________

12. Вказати  корені рівняння х2 – 3|x|  -  5 = -1


Відповідь__________________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Знайти найбільше ціле значення k, при якому рівняння  x2 + x - k = 0 не має дійсних коренів.

14. Не обчислюючи коренів рівняння 3х2 + 8х – 1 = 0, знайти значення виразу: 
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